
În perioada 12-13 octombrie 2023, cea de-a
doua întâlnire transnațională de proiect
(TPM) a fost organizată de ACEEU la
Münster, Germania. TPM a fost organizată
într-un format hibrid, șase membri ai
proiectului participând la fața locului și trei
membri participând online. Principalul scop
al reuniunii a fost evaluarea progresului
pachetelor de lucru, definirea următoarelor
etape și identificarea și atenuarea riscurilor.
Principalele rezultate ale TPM au fost
validarea hărților valorice ale implicării
comunității digitale (WP2), ajustările în
Manualul pentru cursurile de implicare a
comunității digitale și dezvoltarea
acceleratorului digital (WP3), precum și
progresele înregistrate în ceea ce privește
formarea în 2024 (WP4).

Salutări din Münster!
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În general, discuțiile au fost foarte
fructuoase în ceea ce privește
planificarea etapelor următoare și
identificarea de noi oportunități de
diseminare, cum ar fi articolele EPALE,
și de comunicare prin organizarea de
întâlniri online. În plus, această
întâlnire transnațională de proiect ne-
a permis să clarificăm procedurile
operaționale pentru următoarele
programe de lucru, în special pentru
accelerator, și să ne îmbunătățim
dinamica de lucru.



Consiliul de acreditare pentru universități
antreprenoriale și angajate (ACEEU) este
singurul organism de asigurare a calității care
funcționează la nivel mondial și care se
concentrează pe angajamentul și
antreprenoriatul în învățământul superior.
ACEEU se angajează să deschidă calea într-o
nouă eră pentru învățământul superior prin
evaluarea, sprijinirea și aprinderea
potențialului instituțiilor de învățământ
superior pe drumul lor către excelența celei de-
a treia misiuni.Cu sediul central în Germania, ACEEU oferă

instituțiilor de învățământ superior acreditarea
pentru antreprenoriat și angajament (comunitar)
la nivel instituțional (întreaga universitate) și la
nivel de divizie (facultate, școală, departament).
Universitățile care se angajează în acreditarea
ACEEU sunt unite de excelența lor în domeniul
antreprenoriatului și al implicării. ACEEU a fost
înființată cu misiunea de a crește impactul direct
social, economic și de mediu pe care universitățile
îl au în ecosistemele lor. Scopul este de a contesta
status quo-ul din învățământul superior, punând
un accent mai mare pe așa-numita a treia misiune
a universităților (un termen generic pentru
inovare, cooperare între universități și
întreprinderi, angajament civic, informare,
transfer tehnologic etc.), alături de educație și
cercetare, pentru a face din universități motoare
pentru dezvoltarea socială și economică.
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FACEȚI CUNOȘTINȚĂ CU PARTENERII!

IÎn fiecare număr al buletinului informativ, vă
prezentăm
partenerii proiectului DiCE.

Să cunoaștem:
Consiliul de Acreditare pentru Universități
Antreprenoriale și Angajate - ACEEU

ACEEU dezvoltă în mod activ diverse soluții
interactive pentru instituțiile de învățământ
superior pentru a promova spiritul antreprenorial
și implicarea: sisteme de evaluare bazate pe
internet, tablouri de bord, programe de formare și
seturi de instrumente. Aceste instrumente sunt
deschise pentru utilizare publică pe un site web
dedicat (https://toolkit.aceeu.org/). Această
experiență va contribui la eliberarea potențialului
de implicare a comunității în învățământul
superior.

Citiți mai mult

https://www.aceeu.org/
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Harta valorilor pentru învățarea elevilor se referă la prioritățile de învățare ale elevilor și
la nevoile lor educaționale. 
Harta valorii pentru impactul social se concentrează pe activități specifice de
îmbunătățire a implicării comunității și analizează beneficiile concrete ale implicării în
implicarea în comunitatea digitală.

Hărțile de valori DICE oferă un
cadru de identificare a factorilor și
valorilor educatorilor și
directorilor de cursuri din
instituțiile de învățământ
superior, care să fie utilizate
pentru proiectarea cursurilor de
implicare a comunității digitale și
a acceleratorului. Prin
introducerea abordării centrate
pe valori, Hărțile de valori vor
influența cultura de management
și practicile de rezolvare a
problemelor în instituțiile de
învățământ superior.

Prezentarea hărților de valoare DICE

CE AM CREAT PÂNĂ ACUM?

Instituțiile de învățământ superior (HEI) își desfășoară activitatea într-un peisaj complex. Accentul
se pune din ce în ce mai mult pe crearea de impact și pe contribuția la rezolvarea marilor
provocări. Pentru a realiza acest lucru, liderii și managerii trebuie să depună eforturi mai mari
pentru a-și transpune intențiile în acțiuni, adoptând în același timp o abordare cu mai multe părți
interesate care să ia în considerare nevoile și dorințele tuturor actorilor implicați. 

Harta valorii întreprinderii este un instrument vizual dezvoltat și utilizat în mediul de afaceri
pentru a analiza în mod eficient crearea de valoare de către și pentru diferite grupuri de părți
interesate. Este un cadru holistic care ia în considerare numeroasele moduri în care părțile
interesate pot crea valoare prin corelarea intrărilor și eforturilor cu rezultatele și valoarea. Hărțile
valorii au fost utilizate de organizații pentru a pune în aplicare managementul bazat pe valoare
prin identificarea și activarea unor acțiuni de îmbunătățire specifice și sprijinirea stabilirii
priorităților și a dezvoltării strategiei. Elementul inovator al proiectului DICE constă în utilizarea
hărților tradiționale ale valorii în afaceri într-un mediu educațional.

Hărțile valorice DICE au două dimensiuni:
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UPCOMING RESULTS

ACCELERATORUL DICE 

Dezvoltarea acceleratorului DICE face parte din WP3 al proiectului. Acceleratorul va fi dezvoltat
pe baza hărților de valori și ajustat la dezvoltarea designului cursului (Figura de mai sus creată de
ACEEU). Procesul constă în 6 etape: selectarea valorii, obiectivele de învățare, dezvoltarea
conținutului, proiectarea metodologiei, evaluarea și feedback/modificare. Acest proces de
proiectare a cursului a fost adaptat la nevoile de implicare a comunității în învățământul superior. 

Accelerarea DICE va fi o platformă web care oferă educatorilor și directorilor de curs o modalitate
structurată și facilitată (autoghidată) de a crea acțiunile lor individuale de EC digitală. Platforma va
descompune problema complexă a modului în care EC digital poate sprijini învățarea studenților și
generarea de impact social și va construi aceste cunoștințe în cursurile zilnice.

Acceleratorul DICE îi va ghida pe participanți în fiecare etapă a proiectării și, de asemenea, îi va
perfecționa în ceea ce privește competențele antreprenoriale și de gestionare a proceselor. Acest
lucru va fi posibil deoarece platforma le oferă un mediu de învățare și colaborare pentru a-și
dezvolta ideile în soluții de EC digitală implementabile. Astfel, proiectul va avea un impact indirect
asupra pregătirii, rezilienței și capacității digitale a studenților, deoarece aceștia vor avea
experiențe unice prin intermediul cursurilor de EC digitală concepute.


